11Iro

AMmsa: Poma
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 14.01.2011 00:54:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 15.01.2011 00:06:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/202638/answer/202639




9T0 MOTYT OBITH CUMIITOMEL YPETPUTA U MpOCcTaTUTa. CleqyeT BHIIOTHUTE O0IINM Ma30K U3 YPETPH,
TI0CEB U3 YPEeTPHl Ha MUKPOdIIOpy, Ma3oK MeTogoM [TLIP Ha XmaMumuy, MUKOII/Ia3Mbl, ypearaa3MH,
TPUXOMOHA/IH], TOHOKOKKH, TapaHepPe Ik, KaHAUIH ¥ BHPYC IIPOCTOT0 TepIrieca, a Takxke aHaIu3
CeKpeTa IIpocTaThl (MHKpocomus + moceB). [lampHelIIne JeiCTBUS UCXOMS U3 Pe3yIbTaTOB 3TUX
aHaJIN30B.



